C1 ABCDA1B1C1D1 ky6

AA1=1cm

AK=KD; DL=LC; B1P=PC1
CoeguHum K u L. KL npuHagnexuTt cedyeHuto

Tak kak ABCDA1B1C1D1 ky6, To
C (ABCD) Il (A1B1C1D1)

=> Mpu NepeceveHun purypbl NMOCKOCTLIO Ha
napannenbHbIX rpaHax OyayT napannenbHble

ApYr Apyry OTpesku.
=> nposegem PM Il KL

Tak kak AK=KD; DL=LC u B1P=PC1, 10 ATM=MB1. PM npuHagnexuT ceyeHuto

Mpoanum PM 3a Touky M u npoanum pebpo D1A1 3a Touky A1. Tak kak PM n A1D1
npuHagnexart ogHoi nnockoctu (A1B1C1D1) , To oHM nepecekyTcs B Touke X.

X NpvHagnNexuT NnockocTu cedeHus. lMNMpuuem X npuHaagnexuT Takke nnockoctu (AA1D1D)
Tak kak A1D1 npuHagnexuT nnockoctn (AA1D1D). CoeamHum X 1 K. Touka nepeceyeHus
XK ¢ pebpom AA1 H -npuHagnexuT cedenuto, 3Haunut HM n HK Takke npuHagnexar
ceyeHunto . [lNpoeegem LT Il HM . Takkak (DD1C1C) Il (AA1B1B), To LT npuHagnexuT

ceveHuwo. MNMpuuem C1T=TC. Coegu n T.Qurypa ceq(lqnﬂ NoCTpoeHa. 3TO NpaBUsbHbIi
6-u yronbHUK co cTopoHon HK=YAK*+AH?" - Q,\z x ) _,
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